
Program putovanja:
Putovanje Norveški fjordovi, zrakoplovom, brodom i autobusom. Mogući polasci iz
Zagreba, Splita i Dubrovnika, 6 dana / 5 noćenja

1. dan: ZAGREB - KOPENHAGEN
Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb na katu kod kioska Tiska u 6.30 sati ujutro. Polazak za
Kopenhagen letom Croatia Airlines OU480 u 8.35 sati s dolaskom u 10.30 sati. Po dolasku
panoramski razgled grada autobusom i pješački: Tivoli, skulptura Male Sirene – zaštitnog lica
danske prijestolnice, fontana Gefion, palača Amalienborg - kraljevska rezidencija, lučka četvrt
Nyhavn – Christiansborg – Opera. Nakon razgleda odlazak do luke i ukrcaj na brod kompanije DFDS
na liniji za Oslo. Smještaj u dvokrevetne unutarnje kabine. Večera i noćenje na brodu (u cijeni
aranžmana). Noćna plovidba do Osla.

2. dan: OSLO - HONEFOSS
Nakon doručka na brodu, oko 10 sati, iskrcaj i odlazak autobusom na razgled Osla. Grad Vikinga, s
temeljima iz 11. st., oduševit će vas svojim položajem na zelenim brdima i obalama fjordova, a svojim
posjetiteljima nudi brojne znamenitosti i atrakcije, parkove i muzeje. Prvo ćemo se zaustaviti kod
čuvene skijaške skakaonice -  Holmenkollen, otvorene još davne 1892 godine, s koje se pruža
veličanstven pogled na grad. Spuštanje do grada uz Vigeland park, remek djelu velikog norveškog
kipara Gustava Vigelanda s 227 monumentalnih skulptura na temu života i smrti i ljudske sudbine
koje malo koga ostavljaju ravnodušnim. Razgled grada: gradska vijećnica, jedinstven arhitektonski
spomenik iz 50-tih godina prošlog stoljeća i četvrt Kvadraturen - „stari Oslo“ danskog kralja
Christiana IV s nekoliko očuvanih zgrada iz 17. stoljeća i posebnim geometrijskim planom gradskih
palača. Nastavljamo šetnju uz tvrđavu Akershus. do jednog od novijh simbola Osla - zgrade
Norveške Opere i baleta u četvrti Bjorvika s brojnim primjerima moderne arhitekture. Nakon pauze
za ručak u vlastitom aranžmanu razgled nastavljamo glavnom ulicom Karla Johanna uz parlament i
zgradu kazališta, sve do kraljevske palače i prekrasnog Slottsparka koji ju okružuje. Predvečer
dlazak autobusom do hotela u okolici Osla. Smještaj i noćenje.

3. dan: HONEFOSS – HARDANGERFJORD - BERGEN
Doručak i odjava iz hotela. Polazak prema Hardangerfjordu, poznatom po blagoj klimi, pitomim
mjestašcima i nasadima voća. Na putu ćemo proći kroz Torpo, mjestašce najpoznatije po svojoj crkvi
od drveta iz 12 st. - Torpo stavkirke (plaća se ulaznica na licu mjesta) i Geilo, najveći norveški
skijaški centar. Nastavak vožnje kroz prelijepe nordijske pejzaže po fascinantnoj visoravni
Hardangervidda i istoimenom nacionalnom parku, mjestu izuzetnih prirodnih ljepota s mjesečevim

6 dana

od 0 €



krajolikom i brojnim jezerima. Zaustaviti ćemo se kod čuvenog slapa Voringfoss koji se spušta čak
182 metara u dubinu, kao i kod Hardangersvidda centra za posjetitelje pored Ovre Eidfjorda gdje će
te imati kraće slobodno vrijeme za obilazak (preporučamo - plaća se ulaznica na licu mjesta). Put nas
dalje vodi na drugu stranu Hardangerfjorda gdje ćemo obići i veliki slap Steinsdalsfossen pored
Norheimsunda. Ako vrijeme dopusti možete čak pokušati i proći ispod samog slapa na vlastitu
odgovornost. Nastavak putovanja do hotela u okolici Bergena. Po dolasku, u večernjim satima,
smještaj uz mogućnost večere (doplata - preporučujemo). Noćenje u hotelu.

4. dan: BERGEN
Nakon doručka odlazak autobusom do Bergena, jednog od najljepših skandinavskih gradova i
drugog po veličini u Norveškoj. Razgled: očuvane drvene kuće iz doba Hanse - luka Bryggen - utvrda
Bergenhus - crkva sv. Marije - slikovita riblja tržnica koja će vam dočarati sve bogatstvo ribljih
specijaliteta Skandinavije (svakako probati lososa na jedan od bezbroj načina). Bergen je stoljećima
bio središte trgovine s dalekim sjeverom i njegova povijesna jezgra je pod zaštitom UNESCO-a..
Slobodno poslijepodne. Predlažemo posjet autobusom uz dogovor s vodičem muzeju i domu Edvarda
Griega u Troldhaugenu (preporučamo – plaća se ulaznica na licu mjesta) ili odlazak gradskom
uspinjačom Floibanen (doplata) na brdo iznad Bergena odakle se pruža veličanstveni panoramski
pogled na grad (doplata – mogućnost povratka pješice). Oko 19 sati polazak autobusom iz Bergena
prema Vossvangenu. Smještaj u hotel. Moguća večera (doplata - preporučamo). Noćenje u hotelu.

5. dan:  VOSS – FLAM  – GUDVANGEN – OSLO
Doručak i odjava iz hotela. Dan započinjemo razgledom Sognefjorda i njegove okolice. Najveći i
najpoznatiji fjord u Norveškoj najbolje je upoznati vlakom i brodom. Preporučamo razgled započeti
vlakom (doplata) koji će nas voditi do sela Myrdal. Promjena vlaka i ukrcaj na vlak Flåmsbana do
Flama i to jednom od najatraktivnijih i najstrmijih pruga na svijetu okruženom netaknutom prirodom
uz prekrasni slap Kjosfossen. Po dolasku u Flam, malo i pitoreskno selo koje ima samo oko 350
stanovnika, ali i više od 450 tisuća posjetitelja godišnje, ukrcaj u autobus i vožnja prema mjestu
Gudvangen. Ukoliko vrijeme i uvjeti dopuste, proći ćemo preko Stalheimskleive, jedne od
najzavojitijih panoramskih cesta koja je građena između 1842.-1846. s prekrasnim panoramskim
pogledom na slap Stalheim. Po dolasku u Gudvangen, ukrcaj na brod i odlazak na krstarenje
(doplata) po pitoresknom fjordu Aurlandsfjord preko Naroyfjorda do mjesta Flam. Putnici koji nisu
uplatili vožnju vlakom i/ili brodom, autobusom će otići do mjestašca Flam gdje će pričekati ostatak
grupe. Nastavak putovanja prema Oslu.. Na putu ćemo zastati u mjestu Borgund gdje ćemo obići
jednu od najljepših drvenih crkvi iz 12 stoljeća. (preporučamo - plaća se ulaznica na licu mjesta).
Nakon razgleda nastavak putovanja osebujnim panoramskim cestama do hotela u okolici Osla. Po
dolasku smještaj u hotel. Moguća večera u hotelu (doplata - preporučamo). Noćenje u hotelu.

6. dan: OSLO – ZAGREB
Rano buđenje i odjava iz hotela uz uzimanje već pripremljenog breakfast box-a (zapakirani doručak
za po putu). Gardermoen, na let na liniji SK 1461 kompanije SAS za Kopenhagen. Polet aviona iz
Osla u 07:10 sati. Slijetanje u Kopenhagen planirano u 8:20 sati. Nastavak putovanja za Zagreb na
liniji OU 481 u 11:20 sati, planirano u Zagrebu u 13:10 sati.



Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi / kabini:
Polazak 28.7.2023.: RC 1.399 € (10.540,76 kn)
Polazak 24.8.2023.: FM 1.249 € (9.410,59 kn) / RC 1.299 € (9.787,31 kn)
*First Minute popust vrijedi za rezervacije do 30 dana prije polaska ili popunjenja kapaciteta po FM
cijeni

Minimalni broj prijavljenih putnika: 15

Popusti: 20% popusta za jedno dijete do 11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe (u trokrevetnoj
sobi)

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom prema programu na relaciji Zagreb – Kopenhagen i Oslo –
Kopenhagen – Zagreb,
1 komad predane prtljage do 23 kg + 1 komad ručne prtljage (do 8 kg, dimenzija
55x40x23cm),
transfere i razglede prema programu,
dva noćenja s doručkom u hotelu 3/4* u dvokrevetnim sobama u okolici Osla
jedno noćenje s doručkom u hotelu 3/4* u dvokrevetnim sobama u okolici Bergena,
jedno noćenje s doručkom u hotelu 3* u dvokrevetnim sobama u okolici Vossa,
Noćnu vožnju brodom na relaciji Kopenhagen – Oslo, s uključenim noćenjem u
unutarnjim dvokrevetnim kabinama uz večeru i doručak
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku,
jamčevinu i troškove organizacije putovanja.

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

ulaznice za lokalitete i muzeje koji se posjećuju tijekom razgledavanja (plaćanje na licu
mjesta),
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom te troškove osobne prirode
(piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.),
putna osiguranja
fakultativne doplate

DOPLATE I POPUSTI:

Fakultativne doplate (uplate moguće isključivo prilikom prijave na putovanje): 

doplatu za jednokrevetnu sobu: 270 € (2.034,31 kn)
doplata za večere u hotelu: 150 € (1.130,17 kn) – 4 večere (večera na brodu u cijeni
aranžmana)
doplata za vožnju željeznicom Voss-Myrdal-Flam, odrasle osobe: 65 € (489,74 kn) / min.
15 prijavljenih
doplata za vožnju željeznicom Voss-Myrdal-Flam, djeca 6-17 g.): 45 € (339,05 kn) / min.
15 prijavljenih
doplata za krstarenje predivnim Aurlands fjorsdom i Naroyfjord fjordom od Gudvangena
do Flama: 45 € (339,05 kn) / min. 15 prijavljenih



doplata za uspinjaču u Bergenu, odrasle osobe: 20 € (150,69 kn)
doplata za uspinjaču u Bergenu, djeca 84-15g.): 12 € (90,41 kn)

Informativne cijene ulaznica (plaćanje na licu mjesta - cijene mogu biti podložne promjeni): 

Nacionalna galerija 120 NOK,
Fram muzej 120 NOK,
Muzej vikinških brodova 100 NOK,
muzej Kon Tiki 100 NOK,
Norveški pomorski muzej 120 NOK,
Norveški folklorni muzej 130 NOK,
muzej u utvrdi Akershus 100 NOK,
Ibsenov muzej 115 NOK,
ski skakaonica Holmenkollen 130 NOK,
Oslo Pass cijena od 445 NOK za 24 sata,
Hardangersvidda centar od 100 NOK,
Torpo stavkirke, muzej Edvarda Griga u Troldhaugenu 110NOK, 

INFORMACIJE:

Napomena: prilikom rezervacije zbog prijave brodarskoj kompaniji potrebno je dati ime i
prezime, datum rođenja, broj putovnjce/osobne iskaznice i državljanstvo.

Informacije o letu (prijevoznici Croatia airlines i SAS)
Sva vremena su lokalna.

28.7.-2.8.2023.
OU480 28JUL ZAG CPH 08:35 10:30
SK1463 02AUG OSL CPH 07:10 08:20
OU481 02AUG CPH ZAG 11:20 13:10

24.8.-29.8.2023.
OU480 24AUG ZAG CPH 08:10 10:30
SK1463 29AUG OSL CPH 07:10 08:20
OU481 29AUG CPH ZAG 11:20 13:10

VAŽNE INFORMACIJE 
Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema trenutno potvrđenom redu
letenja Croatia airlinesa i podložna su promjeni.
U slučaju promjene cijene goriva i tečaja moguća je korekcija cijene aranžmana, a prema
Općim uvjetima
Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na dan
izdavanja zrakoplovne karte.
Organizator putovanja može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda gradova, ovisno o
redu letenja, radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je
objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.
Uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi  do 23 kg i ručna prtljaga do 8
kg, dimenzija 55x40x20 cm.
Završno pismo vam dostavljamo e-mailom najkasnije 72 sata prije putovanja – to je završni
dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom vremenu polaska, kontakt i ime
voditelja putovanja i sl.).
Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta voditelju putovanja u
eurima (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja
navedeno plaćanje prije puta.
Organizator putovanja nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa.
Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o



programu putovanja. 
Organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda programa.
Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću 

Napomene: 
Za državljane RH viza za Dansku i Norvešku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća
osobna iskaznica ili putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o
viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani.
Informacije o potrebnim putnim ispravama nalaze se na službenim stranicama Ministarstva
vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske  www.mvep.hr 
U slučaju promjene elemenata izračuna, odnosno tečaja valute, organizator zadržava pravo
izmjene cijene
Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji na destinaciji.
Pristojbe zračnih luka su podložne promjenama i konačni iznos pristojbe se potvrđuje na dan
izdavanja zrakoplovne karte
Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda, ovisno o radnom vremenu
muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na
redoslijed obilaska tijekom razgleda.
Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja objavljenom u
ožujku 2022. godine i podložna su promjeni.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Danskoj
nalazi se u Kopenhagenu. na adresi Søtorvet 5, 1st fl., 1371 Copenhagen K. Danska. Kontakt
podaci: tel. +45 33 919 095, fax: +45 33 917 131, e-mail: denmark@mvep.hr. Izvanredna i
opunomoćena veleposlanica: Tina Krce. Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne
situacije i hitne slučajeve izvan uredovnog vremena) +45 22 620 760.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Republike Hrvatske u
Norveškoj nalazi se u Oslu. Drammensveien 82, 0244 Oslo, NORWAY  croemb.oslo@mvep.hr
Andrea Gustović - Ercegovac, izvanredna i opunomoćena veleposlanica tel. 0047 2 3014 050,
fax: 0047 2 3014 060. Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne
slučajeve izvan uredovnog vremena): 0047 405 60 857

INFORMACIJE O DESTINACIJAMA
Kopenhagen je glavni i najnaseljeniji grad Danske. Nalazi se na istočnoj obali otoka Zelanda;
još jedan mali dio grada nalazi se na Amageru, a odvojen je od Malmöa, u Švedskoj, uz tjesnac
Øresund. Most Oresund povezuje dva grada željeznicom i cestom. Od prijelaza 21. stoljeća
Kopenhagen je doživio snažan urbani i kulturni razvoj, potpomognut ulaganjem u njegove
institucije i infrastrukturu. Grad je kulturno, gospodarsko i vladino središte Danske; to je jedno
od najvećih financijskih središta Sjeverne Europe s burzom u Kopenhagenu. Kopenhaško
gospodarstvo doživjelo je brzi razvoj u uslužnom sektoru, posebno kroz inicijative u
informacijskoj tehnologiji, farmaceutskim proizvodima i čistoj tehnologiji. Od završetka mosta
Øresund, Kopenhagen se sve više integrirao sa švedskom pokrajinom Scania i njezinim
najvećim gradom, Malmöom, u obliku regije Øresund. Uz niz mostova koji povezuju različite
četvrti, gradski pejzaž karakteriziraju parkovi, šetnice i rive. Značajke Kopenhagena, kao što
su vrtovi Tivoli, kip Mala sirena, palače Amalienborg i Christiansborg, vrtovi dvoraca
Rosenborg, Frederikova crkva i mnogi muzeji, restorani i noćni klubovi značajne su turističke
atrakcije. Najveće jezero u Danskoj, Arresø, nalazi se oko 43 kilometra sjeverozapadno od
Trga gradske vijećnice.
Oslo je glavni grad Norveške, ima 590.041 (1.403.268) stanovnika (2008.) i prostire se na
površini od 426 km². Oslo se nalazi na rubu istoimenog fjorda. Oslo zauzima luk sjevernog
dijela Oslofjorda. Fjord, koji je skoro presječen poluotokom Nesodden nasuprot Osla, leži
prema jugu; s druge strane Osla prostiru se Zelena brda i planine. U granicama grada postoji
40 otoka od kojih je najveći Malmøya i 343 jezera, najveće je Maridalsvannet, koji je i najveći
izvor pitke vode za zapadni dio Osla. Iako je populacija mala s obzirom na druge europske
metropole, zauzima veliki prostor jer gradski prostor nije skučen i podignut u visinu. Unutar
grada nalaze se mnogi parkovi i otvoreni prostori, stvarajući prozračno i zeleno ozračje.



Molimo Vas da se o sigurnosti putovanja u pojedine zemlje informirate u Ministarstvu vanjskih
i europskih poslova ili na njihovoj web stranici: www.mvep.hr

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

011

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike

http://www.mvpei.hr









